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确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。怎样写方
案才更能起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？下面是小编
帮大家整理的方案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园民族大团结的活动方案篇一

这是一节大班的音乐课《鼓上的小米粒》，在今天的活动中，
小朋友表现得特别棒，不但学会了歌曲，还能够边唱边用肢
体动作表现歌曲。从整个活动的效果来看，幼儿兴趣浓，参
与的积极性高，较好的实现了本次活动的教学目标。活动中，
以幼儿喜爱的乐器——小鼓“唱歌”的形式导入活动，激发
了幼儿的学习兴趣。我把学唱歌曲与有趣的科学探究活动相
结合，让幼儿在探究活动中感受、体验击鼓的不同力度和频
率与鼓面上的小米粒的动态变化的关系这一物理现象，获得
知识和经验，有效地帮助了幼儿理解、记忆歌词，避免了生
硬的歌词解说。

另外我在“小鼓还能怎么唱”和“鼓敲击轻、重引起的米粒
变化”的环节中，请幼儿大胆想象、操作和体验，为幼儿提
供了探究和表现自己的舞台。其次，是教学的组织方面，在
整个活动过程中，我注重游戏教学的方法，动静交替，层层
递进。

在活动中，注重以游戏形式贯穿始终，让幼儿在玩中学、学
中玩，充分调动幼儿的参与积极性，较好地达到了教学目标，
充分体现愉快教学给小朋友带来的乐趣。比如在扮演米粒跳
舞和最后的《我是鼓，你是小米粒》的游戏中，幼儿玩得特



别高兴，在玩的同时体验了敲鼓的轻重与小米粒的动态变化
关系。

在幼儿操作感受鼓点的震动方面没有顾及全体幼儿，只有部
分幼儿上来操作了，其他的幼儿都是旁观者，并没有亲身体
验。《纲要》指出：为幼儿提供丰富的可操作的材料，让每
个幼儿都能运用多种感官、多种方式进行探索提供活动的条
件，让每个幼儿都有机会尝试。”本来，我也想多准备些鼓，
让每个幼儿都有机会尝试，但我担心孩子们会乱，米粒撒在
地上会转移他们的注意力而取消了这个念头。

现在想想，只为了让教学保持有序而扼杀了孩子们的探究欲
望，真是得不偿失。在最后的游戏环节，原本可以请幼儿三
五成群结伴游戏，其中一幼儿当敲鼓人，其他幼儿当小米粒，
然后互换角色，使幼儿充分体验到游戏的快乐。当时只考虑
到教学的不要把时间拖得太长，而略了生生互动，这也是在
以后的活动中应该引起重视的。

幼儿园民族大团结的活动方案篇二

伴随着孩子们的欢声笑语，送走了多姿多彩的2016年，即将
迎来充满希望的2016年。在这辞旧迎新的时刻，我们全园家
长及小朋友们欢聚一堂，共同渡过一段美好的时光，用我们
的笑声，我们的歌声，来迎接充满希望的2016年!

幼儿园新年活动方案：

幼儿园与xx人民艺术剧院共同合作，请孩子及家长们一起观
看由武汉人艺演出的人偶剧：《睡美人》、精彩的故事，精
湛的演出，带您与您的孩子们一同遨游童话世界!

2016年12月24日(周六) 下午14：00

14：00-14：30为幼儿园联欢时间，老师会安排一些游戏活动，



请孩子和家长们参加，参加活动的家庭一定不要吝啬你们的
掌声与歌声!14：30，演出正式开始。

xxxxx

坐轻轨xxx站下往回走，大智路站下往前走。

每个家庭亲子套票80元(一个大人，一个孩子)，如有家庭有
另外的大人参加请和本班老师登记。

1 、活动结束后，请家长听幼儿园安排有次序地退场，在门
口带领幼儿领取幼儿园为孩子准备的圣诞礼物。

2 、 活动当天各家庭凭票入场，对号入座。(家长一人一票，
孩子听老师安排入坐)

3 、 为保证演出效果，请家长不要随意到舞台前进行拍照。

4 、集体活动是体现一个集体的综合素质，我们所做的一切
都是为了孩子，请我们大家努力给孩子一个高文明，高礼貌，
高素质的公众空间，以达到我们教育和培养的目的。

5 、活动报名截止日期：本周五( 12月16 )放学之前

集体活动，期待您的参与!

提前祝您新年快乐，家庭幸福!

幼儿园民族大团结的活动方案篇三

幼儿园是孩子们成长的重要阶段，也是孩子们收获和体验许
多美好事物的地方。在幼儿园的日子里，有许多的活动，这
些活动不仅能丰富孩子的生活，还能让孩子们从中学到很多
知识和技能。在这里，我将分享我在幼儿园中参加的活动的



心得体会。

第二段：做手工

做手工可以让孩子们锻炼手部协调能力和动手能力。在幼儿
园中，我们经常做各种各样的手工，比如折纸、画画、串珠
等。做手工需要耐心和细心，这不仅可以提高孩子们的注意
力和观察力，还能让孩子们放松心情，享受手工的乐趣。我
记得有一次我们做了一个纸飞机比赛，我和同学们竞争谁的
纸飞机飞得远，当我的纸飞机最终落地时，我感到非常开心
和满足，因为我掌握了一项新技能，还和同学们一起度过了
一个愉快的时光。

第三段：唱歌跳舞

唱歌和跳舞可以让孩子的身体得到锻炼，还可以提高孩子的
音乐素养和艺术修养。我非常喜欢在幼儿园中唱歌和跳舞，
因为这些活动让我感受到了音乐和舞蹈的美好。有一次我们
学唱了一首《小青蛙》，当我在欢快的音乐中跳跃时，我感
到心情非常愉悦，也渐渐学会了跟随音乐的节奏和律动，这
让我在以后的学习和生活中受益匪浅。

第四段：参观博物馆

参观博物馆可以让孩子们学习到许多新知识和文化。在幼儿
园里，我们经常会去参观博物馆，比如历史博物馆、科技馆
等。在这些博物馆里，我看到了许多珍贵的文物和实物，也
学到了很多科学知识。我记得有一次参观科技馆，我看到了
各种机器人和科技设备，这让我对科技产生了浓厚的兴趣。
从此以后，我开始关注科技新闻和科学相关的书籍，这让我
成为了一个对科技充满热情的孩子。

第五段：总结



在幼儿园中，我参加了很多活动，这些活动让我感受到了各
个方面的美好，也让我乐在其中。通过这些活动，我不仅锻
炼了身体和手部能力，还学到了很多知识和技能。我认为在
幼儿园中参加各种活动对孩子的成长非常重要，这不仅能让
孩子们丰富自己的生活，更能让他们走向更加充实和美好的
人生。

幼儿园民族大团结的活动方案篇四

活动目标：

1、通过亲子活动，萌发关心长辈的情感，增进与长辈之间的
感情。

2、锻炼幼儿向前爬行的能力。

3、使小朋友们感到快乐、好玩，在不知不觉中应经学习了知
识。

4、通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。

5、培养竞争意识，体验游戏带来的挑战与快乐。

活动准备：

2、教师站位、配合准备：

(1)、助教事先安排好场地，将场地布置好。

(2)、主班老师带领幼儿到场地。

(3)、主班老师在前面引导幼儿及家长，助教老师在后面组织
幼儿常规。



(4)、游戏开始后，助教在鼓前等待家长和幼儿来敲鼓，并监
督是否由宝宝敲鼓及那对的家庭以最快的速度来到终点。

活动过程：

1、引导幼儿进行小动物模仿操(热身活动)。

2、引导幼儿练习向前爬行的动作。

(1)引题：看，今天老师请了爸爸妈妈来幼儿园跟小朋友做一
个游戏，游戏的名字叫做《小乌龟来运球》。小朋友们想不
想和爸爸妈妈一起来玩这个游戏呢?玩游戏前我们小乌龟们要
先学本领了。

(2)指导幼儿掌握向前爬行的动作，重点指导幼儿手脚协调向
前爬行。

3、讲解游戏规则和要求

(1)游戏规则：

a、幼儿分成两组，家长和幼儿同时开始，幼儿爬行通过山洞，
家长在山洞另一头等幼儿钻出来，一起走到对面的球筐，每
个人去取回一个球，然后往回走。回来把球放到球筐后，由
幼儿来敲鼓。哪个先到把鼓敲响的的那一队为胜。

b、胜的一对可以得到小红点为奖励。

(2)游戏要求：

a、小朋友一定要向前爬行通过山洞，家长只要从山洞旁边走
到另外一头等待幼儿钻出来。然后每人抱一个球走回来，家
长不能帮助幼儿把球一起抱回来。



b、走到终点时，先把球放到球筐里再敲鼓，应该由宝宝敲鼓，
家长敲鼓的不算。

4、开始游戏，可以重复玩本次游戏。师重点指导幼儿掌握向
前爬行的动作。

5、结束本次活动，并评价本次活动。

6、分组自选游戏活动，鼓励幼儿选择喜欢的游戏材料进行游
戏。

7、播放收玩具的音乐和轻柔的音乐，组织幼儿收放好玩具，
并做放松的动作。

活动反思：

亲子活动对家园联系起到了推进作用，让家长了解到了幼儿
在幼儿园的一日活动情况和活动安排，也使家长了解到了孩
子各方面的能力程度。孩子、家长、教师之间有了更深的了
解，和更进一步的沟通。

幼儿园民族大团结的活动方案篇五

指导要点：

1、活动重点是幼儿学习将长条形蜡光纸粘贴在绳子上的技能。
教师在示范后幼儿不难掌握，但浆糊的正确使用对于小班幼
儿来讲有一定的困难，需要老师在活动中强调并在幼儿操作
时进行指导。

2、可以在活动后期开展“我爱妈妈”的活动，小朋友除了做
项链送给妈妈，还可以做一些力所能及的事感谢妈妈，如给
妈妈拿拖鞋、帮妈妈捶捶背、给妈妈表演节目等。



活动目标：

1、学习将长条形蜡光纸粘贴在绳子上的技能。

2、在粘贴时，能将各种颜色间隔开来。正确使用浆糊。

3、将做好的项链送给妈妈，培养幼儿爱妈妈的情感。

活动准备：

各色蜡光纸彩条、绳子、浆糊、抹布

活动过程：

一、谈话引入

今天是3月8日，你们知道是谁的节日吗?

妈妈平时又要上班又要照顾宝宝，真辛苦，那我们送什么礼
物给妈妈呢?

二、出示范样，引导幼儿观察

这是我给妈妈准备的礼物，你们看看这是什么?你们知道它是
怎么做的吗?

三、教师示范制作方法：

先拿一张彩条，抹上浆糊，将彩条折起来粘在绳子上。再换
一种不同颜色的彩条粘在绳子上，一个挨一个地粘，一直将
绳子粘满。

四、提出制作要求：

轻轻地蘸浆糊，不要抹得太多，全部粘好后，将手在抹布上



擦干净。

五、幼儿操作，教师指导。

六、相互欣赏自己制作好的项链。

幼儿园民族大团结的活动方案篇六

作为一位幼儿园老师，我每天都会安排丰富多彩的活动给孩
子们。这些活动不仅让孩子们快乐地度过一天，还能帮助他
们提高综合素质。在这些活动中，我深受启发，也汲取了宝
贵的教育经验。通过每日活动，我认识到幼儿心智发展的重
要性，培养他们积极参与的态度，促进他们社交能力的发展。
以下是我对幼儿园每日活动的一些心得体会。

第二段：活动设计与幼儿发展

每日活动应当与幼儿智力、社交、情感和体能发展相结合。
例如，在幼儿园里，我们每天都组织一些启发幼儿创造力的
活动，如绘画、手工制作和角色扮演。通过这些活动，幼儿
能够开拓想象力，培养创造力，提高动手能力。此外，我们
还安排了许多团体活动，例如音乐课、舞蹈课和戏剧表演等，
这有助于培养幼儿的合作精神，增强他们的交流能力和团队
意识。

第三段：培养积极参与的态度

幼儿园每日活动重要的一部分是鼓励幼儿积极参与。在我们
的班级里，我通常会给孩子们一些简单的任务，并赋予他们
一定的责任。通过这种方式，我发现幼儿对活动更加主动积
极，他们自觉地参与其中，尽力完成任务。这种积极参与的
态度有助于增强他们的自信心，培养他们主动学习的习惯。

第四段：促进社交能力的发展



每日活动还是培养幼儿社交能力的一个重要途径。例如，在
孩子们的日常活动中，我会经常安排一些小组游戏，鼓励他
们与他人合作、分享和交流。在这样的活动中，幼儿能够学
会尊重他人、倾听他人的观点和意见，并与他人友好相处。
这些经历对于幼儿自信、亲和力和解决问题能力的发展非常
重要。

第五段：结语

幼儿园每日活动对于幼儿的综合素质发展起着重要的作用。
通过活动设计，我们能够满足幼儿不同的发展需求，培养他
们的创造力、社交能力和积极参与的态度。作为教育者，我
们应当不断探索更好的方法和策略，以帮助孩子们健康快乐
地成长。通过幼儿园每日活动，我深刻认识到了幼儿教育的
重要性，也体会到了幼儿无限的潜力和魅力。希望我能够继
续在这个美丽的教育事业中发挥自己的作用，见证每一个幼
童的成长。

幼儿园民族大团结的活动方案篇七

幼儿园是儿童成长道路上的一个重要环节，而在幼儿园中，
学生活动无疑是一个十分重要的经历。在这个过程中，孩子
们接受教育的同时也开启了自身的成长之旅，我也是其中的
一员。在参加幼儿园学生活动的过程中，我深刻体会到了它
对我的影响和收获。以下是我对此的心得和体会。

第一段：运动类活动促进了我的身体发育

幼儿园中的学生活动中，最适合我并最有益处的是运动类活
动。我喜欢结伴儿跑、踢球、拉绳子等等。在这些活动中，
我的身体经常积极运动，身体柔韧度有了大幅度的提高，随
着时间的推移，我的身体发育也更加健康。同时，在这些活
动中我学会了相互合作，比如在游戏中分工明确，最终完成
一个任务。



第二段：科技类活动带给我新的视角

科技类的学生活动也是我喜欢的一种形式，它常常给我带来
新的视角。为了满足我们对数字世界的好奇心，老师常常引
领我们参加电脑、平板等设备操作的学习。在此过程中，我
发现科技可以让我们接触到之前不曾想象的知识和事物，可
以让我们更好地理解这个世界。越来越多的技术经验也让我
感到很自豪。

第三段：手工制作培养了我的认真负责

手工制作类的学生活动也是幼儿园经常会安排的项目之一，
尤其适合我。在完成一个手工作品的过程中，我需要认真仔
细地思考，在制作过程中遇到问题需要耐心地解决。通过这
些活动的训练和经历，我逐渐形成了认真负责的一面，懂得
了如何不断地提高自己。

第四段：音乐类活动增添了生活情趣

音乐类的学生活动虽然不是我的强项，但也让我感受到了生
活的情趣。我开始感受到节奏美妙的音乐是如何通过声音传
递到我们心中的，了解到通过声音可以表达更多的情感。通
过学习音乐，我还学到了一些基本的节奏和旋律，成为了播
放和演奏歌曲的能手。

第五段：综述和感悟

人生是一场旅程，而在这次奇妙的成长之旅中，幼儿园的学
生活动扮演了十分重要的角色。在此过程中，我体验到了不
同种类和形式的活动，并从中收获了很多。通过不断地努力
与尝试，我的个性得以丰富，我的视野得以更加开阔。所有
的努力和汲取，为我成为更优秀的人生路程打下了坚实的基
础，为我的未来继续拓展更广阔的天地。



幼儿园民族大团结的活动方案篇八

在幼儿园的每一天，孩子们总是被丰富多彩的活动所包围。
这些活动既有学习知识的课堂，也有充满想象力的游戏和手
工制作。通过这些活动，孩子们不仅可以培养各种技能，也
能够培养他们的团队合作和自主学习能力。在我参与的这些
活动中，我受益匪浅，获得了许多宝贵的经验和体会。

首先，孩子们在幼儿园的学习中充分发挥了他们的好奇心和
探索欲望。我记得有一次，我们进行了一次关于动植物的探
索活动。我们带着孩子们走进了校园里的菜园和动物园。孩
子们在老师的引领下，自由探索、观察和提问。他们摸着土
地，触摸植物的叶子，仔细观察动物的特点。通过这一活动，
我发现孩子们能够主动发问并且思考了解问题的答案。这种
自主探索的方式不仅培养了孩子们的观察力和思考能力，也
激发了他们对知识的渴望。

其次，团队合作是幼儿园活动中的重要一环。有一次我们进
行了一个团队游戏。在这个游戏中，孩子们被分成了几个小
组，每个小组都需要完成一项任务。任务涉及到拼图、堆积
积木和体操等不同的技能。我注意到，孩子们在游戏中互相
帮助，共同解决问题。他们学会了倾听他人的意见，并且共
同努力找到解决问题的最佳方法。这种团队合作的精神对幼
儿园阶段的孩子来说非常重要，不仅能够培养他们的合作精
神，也能够培养他们的交流和沟通能力。

除了学习和团队合作，幼儿园的活动还鼓励孩子们发挥自己
的创造力和想象力。手工制作是一个很好的例子。在我们的
手工制作活动中，孩子们用不同的材料和工具创造了各种各
样的作品。他们可以自由地选择所需要的材料，并且自由地
发挥他们的想象力。我记得我们曾经做过一个舞台剧，每个
孩子都有机会创造自己的角色和扮演自己的角色。通过这个
活动，我看到孩子们的创造力被充分激发出来，他们的自信
心也得到了提升。



最后，每日活动也给了孩子们机会参与各种体育运动。这不
仅有益于他们的身体健康，也有助于他们培养自己的团队合
作能力和竞争意识。我记得，在我们进行的晨间运动活动中，
孩子们积极参与，奋力拼搏。他们在努力中学会了团队合作，
同时也懂得了体育运动中的公平竞争。这种体育活动不仅增
强了孩子们的体质，也培养了他们的毅力和坚持不懈的精神。

在幼儿园的每日活动中，孩子们得到了全面的发展。通过参
与这些活动，他们不仅学会了知识，也培养了自己的想象力、
团队合作和沟通能力。这些宝贵的经验和体会将对他们日后
的成长和学习产生深远的影响。作为一名老师，我深感幸运
能够见证这些孩子们的成长，并且为他们的未来做出一点贡
献。我希望在未来的日子里，能够继续陪伴他们成长，见证
他们蓬勃发展的每一天。

幼儿园民族大团结的活动方案篇九

幼儿园活动区是孩子们学习和成长的重要场所，我从最近的
一个观察中深深感受到了这一点。在这个活动区内，孩子们
可以尽情地探索、创造和交流，培养了他们的动手能力、合
作精神和社交能力。这些宝贵的经验不仅使他们在学校里取
得了好的学术成绩，也为他们未来的发展打下了坚实的基础。

在幼儿园活动区的观察中，我第一次意识到了动手能力对孩
子们的重要性。在操场上，我看到孩子们围着玩具积木忙碌
地玩耍着。他们用双手将各种形状的积木叠成了一座座高楼
大厦，不仅锻炼了他们的手眼协调能力，也培养了他们的耐
心和专注力。在艺术区，孩子们用各种颜色的蜡笔画出了美
丽的画作，不仅展示了他们的创造力，也让他们对艺术有了
更深的理解。这些动手的活动不仅让孩子们快乐，也为他们
提供了锻炼的机会，从而培养了他们的动手能力。

在幼儿园活动区观察下一个方面让我印象深刻的是合作精神
的培养。在沙池区，孩子们穿着齐整的团队服装，互相配合，



建造了一个个沙堡。每个孩子都尽最大努力的分工合作，有
的负责挖沙子，有的负责倒水，有的负责拓建。他们在这个
过程中学会了团队合作和分工合作的重要性，也提高了他们
的沟通与协调能力。这些合作的活动不仅培养了孩子们的合
作精神，也增强了他们的集体荣誉感。

与此同时，在幼儿园活动区的交流活动中，我看到了孩子们
的社交能力得到了极大的发展。在自然区，孩子们跑过迷宫，
与朋友们一起游戏。他们在交流中学到了尊重、分享和倾听
的重要性。而在角色扮演区，孩子们扮演各种角色，与他人
互动，从而提高了他们的表达能力和社交技巧。这些交流的
活动不仅使孩子们在玩耍中获得了快乐，也为他们未来成为
一个善于交流的人奠定了基础。

总而言之，幼儿园活动区对于孩子们的学习和成长起到了不
可忽视的作用。通过观察，我意识到动手能力、合作精神和
社交能力的培养对孩子们的发展具有重要意义。因此，幼儿
园应该引导孩子们充分利用这个活动区，通过各种活动培养
他们的动手能力、合作精神和社交能力，为他们的学习和成
长提供更丰富的经验和机会。只有这样，我们的孩子们才能
更好地适应未来的社会。


